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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO DE ITAPORANGA 
PB, REALIZADA NA NOITE DO DIA 14 DE SETEMBRO 2023. NA SEDE DA 
CÂMARA MUNICIPAL, LOCALIZADA NA AVENIDA GETÚLIO VARGAS. Nº 
139, CENTRO. SOB A PRESIDÊNCIA DOS TRABALHOS, O VEREADOR 
ILDEAN RODRIGUES P JUSTIFICOU A AUSÊNCIA DO VEREADOR DUVAN, 
QUE POR MOTIVO DE SAÚDE NÃO CONSEGUIU SE FAZER PRESENTE. 
EM SEGUIDA, CONVIDOU O VEREADOR BEBETO PARA SE FAZER 
PRESENTE NA MESA, NA POSIÇÃO DE PRIMEIRO SECRETÁRIO, 
PEDINDO AO MESMO PARA FAZER A CHAMADA DOS VEREADORES 
PRESENTES, SENDO ELES. HÉLIO, ARLINGTON, JAÍLSON, MÁRCIO, BIBI, 
JUDIVAN, ILDEAN E BEBETO. EM SEGUIDA, COLOCOU EM VOTAÇÃO A 
ATA DA SESSÃO ANTERIOR E FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. EM 
SEGUIDA, PEDIU PARA O SEGUNDO SECRETÁRIO JUDIVAN, FAZER A 
LEITURA DO EXPEDIENTE. O PRESIDENTE, O DEM CONCEDEU A 
PALAVRA AO LÍDER DE SITUAÇÃO, O VEREADOR HÉLIO RODRIGUES, 
QUE SAUDOU A TODOS OS PRESENTES E AOS OUVINTES. EM SEGUIDA, 
FALOU DA SUA LUTA PARA ATENDER OS ANSEIOS DA POPULAÇÃO E 
DA SATISFAÇÃO DE TER ANDADO POR TODAS AS CIDADES DO VALE 
PARA JUNTOS LUTAREM POR PERÍCIAS DO INSS. EM SEGUIDA, O 
PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AO LÍDER DO BLOCO 
INDEPENDENTE, O VEREADOR MÁRCIO JOSÉ GOMES RUFINO, QUE 
CORDIALMENTE SAUDOU A TODOS OS PRESENTES E AOS OUVINTES. 
MÁRCIO RESSALTA O ASSUNTO AINDA DO ATRASO DE SALÁRIO DE 
ALGUNS SERVIDORES DESTE MUNICÍPIO, TAIS COMO CONSELHEIRO 
TUTELAR E VICE-PREFEITO. MARCIO FALA TAMBÉM DO 
ABASTECIMENTO DE ÁGUA NA AGROVILA, B HAVIA COBRADO E FOI 
CORRIGIDO. ENTÃO AGORA ELE COBRA QUALIDADE NO 
ABASTECIMENTO DA COMUNIDADE PAU-BRASIL. O PRESIDENTE 
PERGUNTA SE TEM ALGUM ESCRITO PARA FALA DO EXPEDIENTE, NÃO 
TENDO, O PRESIDENTE FAZ A LEITURA DO REQUERIMENTO 
Nº107/2023, E, EM SEGUIDA, RETIRA DE PAUTA PELO NÃO 
COMPARECIMENTO DA PROPOSITORA. O PRESIDENTE CONCEDE A 
PALAVRA AO VEREADOR HÉLIO RODRIGUES PARA DEFENDER A SUA 
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PROPOSITURA Nº110/2023, EM SEGUIDA, COLOCA EM DISCUSSÃO E 
PARTICIPA O VEREADOR MÁRCIO. PARABENIZANDO A PROPOSITURA 
DO COLEGA E HOMENAGEANDO TAMBÉM AOS COORDENADORAS 
AMÉLIA E POLIANA, NÃO ESQUECENDO DO ANTECESSOR JÚNIOR 
SALES. PARTICIPOU TAMBÉM O VEREADOR JUDIVAN, PRESTANDO 
SUAS HOMENAGENS. NÃO SOMENTE AS 2 QUE RECENTEMENTE 
EXECUTAM A COORDENADORIA, COMO OS ANTECESSORES JÚNIOR E 
RAUAN. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE COLOCA O REQUERIMENTO EM 
VOTAÇÃO E FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE 
CONCEDEU A PALAVRA AO VEREADOR JAÍLSON PARA A DEFESA DO 
SEU REQUERIMENTO Nº111/2023, EM SEGUIDA, O PRESIDENTE 
COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO E FOI APROVADO POR 
UNANIMIDADE. O PRESIDENTE CONCEDEU A PALAVRA AO VEREADOR 
MÁRCIO PARA A DEFESA DO SEU REQUERIMENTO Nº112/2023. O 
PRESIDENTE COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. QUE FOI 
APROVADO POR MAIORIA, SENDO CONTRA O VEREADOR HÉLIO.M EM 
SEQUÊNCIA, AOS REQUERIMENTOS O PRESIDENTE, O DEÁN RETIRA DE 
PAUTA O REQUERIMENTO N113/2023 PELA AUSÊNCIA DO 
PROPOSITOR, O VEREADOR JOÃO PEREIRA, QUE POR MOTIVOS 
SUPERIORES NÃO PÔDE COMPARECER. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE 
CONCEDE A PALAVRA AO VEREADOR ARLINGTON PARA A DEFESA DO 
REQUERIMENTO Nº114/2023, O MESMO PRONTAMENTE JUSTIFICOU 
OS PONTOS POSITIVOS DA SUA PROPOSITURA E O PRESIDENTE 
COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO E FOI APROVADO POR 
UNANIMIDADE. O PRESIDENTE PEDE QUE O VEREADOR PERMANEÇA 
NA TRIBUNA PARA A DEFESA DA SUA SEGUNDA PROPOSITURA DE 
Nº115/2023, APÓS A DEFESA DO VEREADOR ARLINGTON, O 
PRESIDENTE, O DEÁN COLOCOU O REQUERIMENTO EM DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO E FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. CONSEQUÊNCIA, O 
PRESIDENTE CONCEDEU A PALAVRA AO VEREADOR ALBINO FILHO 
PARA A DEFESA DO SEU REQUERIMENTO Nº116/2023, O MESMO FEZ 
A LEITURA DA BIOGRAFIA DA DIRETORA DO HOSPITAL, A SENHORA 
SHIRLEYANNE BRASILEIRO ARAÚJO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE 
COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO E FOI APROVADO POR 
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UNANIMIDADE. O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AO VEREADOR 
MÁRCIO JOSÉ GOMES RUFINO PARA A DEFESA DA SUA SEGUNDA 
PROPOSITURA. NESTA NOITE. O MESMO PRONTAMENTE DEFENDEU O 
REQUERIMENTO Nº118/2023 E O PRESIDENTE COLOCA EM 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO E FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. O 
PRESIDENTE JUSTIFICOU SUA AUSÊNCIA, HÁ 2 SEÇÕES ATRÁS, POIS 
ESTAVA EM CAMPINA GRANDE PARA O ENCONTRO DE VEREADORES 
DE ANTE MÃO JÁ DEIXA O CONVITE PARA OS DIAS 2627, 28 DE 
SETEMBRO. OUTRO ENCONTRO EM JOÃO PESSOA, AGRADECEU 
TAMBÉM A TODOS OS PREFEITOS E VEREADORES PELA RECEPÇÃO DE 
ABRAÇAR A CAUSA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA, SEM MAIS DECLARAR 
ENCERRADA A SESSÃO ORDINÁRIA. E PARA CONSTAR, LAVRO A 
PRESENTE ATA QUE SERÁ LIDA, VOTADA E ASSINADA PELO 
PRESIDENTE E COLEGAS VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. 
ITAPORANGA PB, 14 DE SETEMBRO DE 2023.  


